

# 毕业分享激励学子 品读交流滋润心灵

临汾职业技术学院

根据《临汾职业技术学院 2019 年职业教育活动周实施方案》，紧紧围绕“迎祖国七十华诞，展职教时代风采”活动主题，5 月 9 日下午和 5 月 10 日上午，临汾职业技术学院计算机系、经管系分别开展“优秀毕业生校园分享”活动。医学系、护理系、后勤处、计算机系工会小组分别开展读书分享活动。

## 一、学生分享树立榜样

5 月 9 日下午，计算机系邀请 2015 届优秀毕业生梁永昌返校，与广大在校生一起开展了有关职业教育的交流与分享活动，活动由续伟老师主持。



参加分享活动的师生首先认真学习了《临汾职业技术学院 2019 年职业教育活动周实施方案》，充分认识开展职业教育活动周的重要意义，深刻感受我院近年来发展职业教育取得的各项成果。



梁永昌同学结合自己的亲身感受和创业经历，分别从五个方面与在校生进行了广泛地交流分享。大家纷纷表示，要以梁永昌同学为榜样，珍惜时光，刻苦学习，努力提高职业素养，以积极健康的精神状态迎接未来的挑战。

计算机系党总支书记郑义平代表全系师生对梁永昌回母校分享自己的创业经验表示感谢，鼓励全体学生要坚定信念，明确方向，努力学习，不懈奋斗，以优异的成绩迎接祖国七十华诞。



5月10日上午，经管系开展“优秀毕业生校园分享”活动，邀请2010级优秀毕业生冯磊同学与在校师生交流分享。经管系书记史瑞武、副主任王峰与教师们参加了分享活动。





冯磊同学向在校学子分享了自己创业历程、经验感悟。鼓励同学们在校期间要好好学习，抓住机会锻炼提升自己，珍惜时间，努力学习，为未来工作打好坚实基础，选择更好的人生道路。



经管系书记史瑞武对冯磊同学的分享给予做了充分肯定。他强调，只有掌握一定的学习方法，有一定的知识储备，未来才可以快速有效地投入工作。他勉励学生要树立远大的人生目标，做一名无愧于党、国家和人民的有志青年，希望同学们在信息化时代大背景下，能够充分利用有效有益资源，

珍惜韶华，砥砺奋进，为未来投身祖国建设事业做积极准备。

## 二、教师品读提升素养

医学系和护理系工会小组于2019年5月10日上午在二校区101教室召开《梁家河》品读分享会。分享会由护理系党总支书记卓刚同志主持，医学系、护理系全体工会会员参加。

会上，卓刚同志继4月25日安排品读学习后，再次重温临汾职业技术学院工会《关于印发〈临汾职业技术学院2019年开展“世界读书日”教职工读书分享活动方案〉的通知》（临职工〔2019〕7号）文件，阐述本次读书分享活动的重要意义，号召全体教职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，多读书、读好书，立德树人、以文化人，唱响主旋律，传递正能量，进一步提高思想觉悟、道德水准和文明素养，更加增强“四个意识”、坚定“四个自信”，践行“两个维护”，涵养高尚师德，提高能力素质，为培养更多合格的社会主义建设者和接班人不懈努力。



党委委员、副院长李海平同志、医学系工会小组组长郭淑英同志、护理系工会小组副组长解鹏飞同志分别为大家品读了《梁家河》一书中《我把心留在了这里》、《随娃：村干部要一碗水端平》和《修身》三篇文章。



集体品读之后，邢刘峰、常婧和杨艺三位同志结合自己的工作岗位和实际情况，向全体会员分享了自己阅读《梁家河》一书的心得感悟。至此，品读分享会推向了高潮。





全体与会人员畅谈自己的所思所感，纷纷表示要多读书，多学习，提高自身思想水平和能力素质，为学院的改革发展做出贡献。

后勤处工会小组于2019年5月10日上午在后勤处办公室开展了读书分享专题会。会议由后勤处刘晋洪同志主持，后勤全体工会会员参加了此次会议。

会上，后勤工会组长李强辉同志带领大家学习了临汾职业技术学院工会《关于印发〈临汾职业技术学院2019年开展“世界读书日”教职工读书分享活动方案〉的通知》。刘晋洪

同志号召后勤全体教职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在后勤营造“多读书、善读书、读好书”的良好阅读氛围，切实提高个人文明素养和文化品味，积极传播正能量，推进学习型后勤建设。会上后勤处王文庆同志为大家品读了《梁家河》一书中《我把心留在这里》的文章。





最后，刘晋洪同志要求大家，要根据文件节点要求，在品读《梁家河》、《习近平的七年知青岁月》后，每人写一篇读书感想。

全体参会人员纷纷表示要多读书，读好书，自觉养成阅读的好习惯，不断提升后勤队伍综合素质。同时，继续发扬后勤不怕苦不怕累的奋斗精神，积极主动服务学院大局，为学院的改革发展做出更大的贡献。

5月10日下午，计算机系召开了《梁家河》、《习近平的七年知青岁月》品读分享会。教职工在会上畅谈读书感想，积极行交流学习。



通过读书活动，教职工的文明素养、思想觉悟、道德水

准均得到了很大的提升，也以实际行动影响带动了学生的读书积极性，为培养更多合格的社会主义建设者和接班人做出了积极贡献。